Startaufstellung für den Behörden-Staffelmarathon am 04.09.2019 in Braunschweig
(bitte die Namen deutlich schreiben!!!)

Behörde
	



ggf. Mannschaftsname
	




Gemischte Staffel (d.h. mindestens eine Person jeden Geschlechts)

Staffelteilnehmerinnen und –teilnehmer in der Reihenfolge des Starts
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Bitte geben Sie diesen Meldebogen bei Abholung der Startunterlagen mit der endgültigen Startaufstellung ab.

Datenschutzerklärung 
[bookmark: _GoBack]Die Bereitstellung der im Rahmen der Anmeldung zum Braunschweiger Behörden-Staffelmarathon angegebenen Daten erfolgt zum Zwecke der Teilnahme am Behörden-Staffelmarathon und ist für die Teilnahme zwingend erforderlich. 
Verantwortlich für die Datenverarbeitung ist das Organisationsteam des Braunschweiger Behörden-Staffelmarathon, Uwe Mickler, Tel.: (0531) 476-3031, Mailto: uwe.mickler@polizei.niedersachsen.de.
Das Organisationsteam verwendet die im Rahmen des Registrierungsprozesses angegebenen Daten zur Planung, Organisation und Durchführung dieser Veranstaltung, genauer: Anmeldung/Registrierung Teilnehmer/in, Erstellung einer Teilnehmer-/Starterliste, Veröffentlichung auf der Internetseite http://www.lgln.niedersachsen.de/wir_ueber_uns/kontakt/rd_braunschweig/regionaldirektion-braunschweig-51092.html sowie Aufnahme der für die Zeitmessung erforderlichen Daten, Erstellung und Veröffentlichung von Ergebnislisten - letzteres solange die Veranstaltung Braunschweiger Behörden-Staffelmarathon durchgeführt und beworben wird, somit auch zum Ergebnisvergleich mit Folgeveranstaltungen. 
Das schließt darüber hinaus den Zweck der medizinischen Betreuung und Versorgung während und im Zusammenhang mit der Veranstaltung mit ein. 
Die Rechtmäßigkeit der Datenverarbeitung ergibt sich aus Art. 6 Abs. 1 a) DSGVO. Die Teilnehmenden erklären sich damit einverstanden, dass die erhobenen personenbezogenen Daten an Dritte der Durchführung der Veranstaltung, zu Abrechnungs- und Zahlungswecken, zur Zeitmessung, Erstellung von Teilnehmer- und Ergebnislisten sowie der Veröffentlichung dieser Listen in sämtlichen bekannten Medien weitergegeben werden dürfen. 
Hinsichtlich der vorgenannten Daten stehen dem Sportler Auskunftsrechte, ggf. auch Berichtigungs-, Sperrungs-, Widerspruchs- und Löschungsrechte zu; diese sind schriftlich geltend zu machen an Uwe Mickler, Polizeiinspektion Braunschweig, Fr.-Voigtländer-Str. 41. 
Die Teilnehmerinnen und Teilnehmer erklären sich damit einverstanden, dass die im Zusammenhang mit der Teilnahme gemachten Fotos, Filmaufnahmen und Interviews in Rundfunk, Fernsehen, Printmedien, Büchern, fotomechanischen Vervielfältigungen, im Internet und Intranet oder in Publikationen der Polizei und des LGLN, ohne Anspruch auf Vergütung weitergegeben, verbreitet und veröffentlicht werden.

